VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 1: DỰ ÁN “THÚ CƯNG TRONG GIA ĐÌNH”
Người thực hiện: Lưu Thị Ngân
 MẠNG NỘI DUNG
 Trẻ muốn biết
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THƯ GỬI CÁC BẬC PHỤ HUYNH
 Kính thưa các bậc phụ huynh lớp 3C1 yêu quý! 


Trong gia đình chúng ta thường nuôi một số loài động vật như chó, mèo, gà vịt. Để giúp trẻ có thêm kiến thức về những con vật nuôi, từ ngày 24/02 đến ngày 07/3/2025 lớp 3C1 thực hiện dự án: Làm con gà. Qua dự án: Làm con gà, trẻ biết sự phát triển của con gà, ích lợi của con gà. Trẻ có thể tạo ra một con gà từ những nguyên học liệu khác nhau vô cùng đơn giản gần gũi như: giấy bìa, vở sữa chua, bóng nhựa, cốc giấy…. Bé sẽ được tự trải nghiệm sản phẩm mà mình làm ra vô cùng thú vị.


Để có những điều kiện thuận lợi khí khám phá dự án. Phụ huynh vui lòng:

+ Ủng hộ lớp các nguyên học liệu như: bóng nhựa nhỏ, vỏ hộp sữa chua, cốc giấy,…

+ Trò chuyện cùng con để giải đáp các thắc mắc của con về con gà, cách làm con gà bằng các học liệu khác

nhau. Cùng con tìm hiểu về quy trình, các bước làm con gà.

+ Hướng dẫn con thử làm con gà tại nhà.

- Hãy đồng hành và chờ đón những sản phẩm của các con trong dự án này bố mẹ nhé!

* Nhiệm vụ cho bé:

- Các bé hãy tìm hiểu về con gà và sự phát triển của chúng. Tìm hiểu về đặc điểm của con gà để từ đó

thiết kế con gà phù hợp. Để làm được con gà cần chuẩn bị những gì? Ở nhà cùng bố mẹ, anh chị,… tìm hiểu về cách

con gà cũng như các nguyên liệu cần thiết để làm con gà nhé!
Thứ hai, ngày 24 tháng 02 năm 2025
*Hoạt động học: VĐCB “Đập bắt bóng”

TCVĐ: Ai nhanh nhất 

*Lĩnh vực phát triÓn thể chất 

1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ có thể đập và bắt bóng nẩy được 3 lần liên tiếp 
- Trẻ thực hiện phối hợp tay mắt để đập và bắt bóng nẩy được 3 lần liên tiếp đường kính bóng 18cm. Rèn luyện sự khéo léo, phát triển cơ tay vai cho trẻ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

2. Chuẩn bị:
- Bóng nhựa đường kính 18cm

- Hình ảnh mèo chơi với bóng
3. Tổ chức:
* HĐ1: Khởi động.


- Cô đọc câu đố về con mèo.



- Đàm thoại: 




+ Con mèo sống ở đâu? Con mèo biết làm gì?

        - Cho trẻ bắt chước và làm theo hành động rình chuột, vồ chuột... của con mèo


- Cho trẻ xem hình ảnh con mèo chơi với bóng


- Cho trẻ làm những chú mèo đi rình chuột, đi các kiểu đi: Đi kiễng gót, đi khom, đi bằng mũi bàn chân, chạy theo tín hiệu.

* HĐ2: Trọng động. 

- Cô cho trẻ tập bài tập PTC , mỗi động tác tập 2 lần 4 nhịp

+ ĐT tay: từng tay đưa lên cao hai tay dang ngang  

+ ĐT bụng: quay người sang hai bên.

+ ĐT chân: nhấc cao từng chân            

+ ĐT bật: bật tại chỗ 
- ĐTNM: Tay

* VĐCB: Đập bắt bóng

- Cô cho trẻ xem bóng và cho trẻ chơi tự chọn với bóng

- Cô giới thiệu vận động: Đập và bắt bóng

- Cô làm mẫu lần1

- Cô làm mẫu lần 2, phân tích vận động: TTCB: Hai tay cầm bóng đứng thẳng, mắt chú ý nhìn bóng, khi có hiệu lệnh đập mạnh bóng xuống đất, bóng nảy lên hai tay bắt bóng.

- Cho 2 trẻ lên làm mẫu

- Cho lần l​ượt trẻ tập 2-3 lần

- Cô cho trẻ thi đua theo tổ

- Cô hỏi tên vận động , cho 1- 2 trẻ tập lại.

* TCVĐ: Ai nhanh nhất

- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi.


- Cô cho trẻ chơi 1- 2 lần.

* HĐ3: Hồi tĩnh.

 Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 phút  quanh sân tập

   Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ ba, ngày 25 tháng 02 năm 2025
Hoạt động 5E: Tìm hiểu sự phát triển của con gà con
*Lĩnh vực phát triển nhận thức
1. Mục đích yêu cầu:

* Kiến thức:

- Trẻ biết tên gọi, các đặc điểm nổi bật của con gà con, biết được quá trình phát triển của con gà(S)

- Trẻ biết cách tên gọi một số phương tiện đồ dùng để quan sát tìm hiểu con gà (máy tính, Ipast..)(T)

- Trẻ nhận biết màu lông, số lượng các bộ phân của con gà..(M)

* Kỹ năng:

-  Trẻ phối hợp các giác quan để quan sát, nhận xét, phát triển tư duy, trẻ có thể đặt và trả lời câu hỏi về con gà (S)

- Trẻ sử dụng được đồ dùng, dụng cụ để khám phá, tìm hiểu về con gà: điện thoại, máy tính, Ipast…. (T)

- Trẻ sắp xếp đúng quy trình phát triển cảu con gà, có thể mô tả về đặc điểm con gà (E)

- Trẻ mạnh dạn, thực hiện các hoạt động theo nhóm, có thể thảo luận, bày tỏ ý kiến về kết quả khám phá (A)
* Thái độ (A)
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động. thông qua hoạt động giáo giục trẻ biết chăm sóc và bảo vệ động vật nuôi trong gia đình.

2. Chuẩn bị 
* Đồ dùng của cô:

- Con gà con, lồng gà
- Video sự phá triển của con gà. Nhạc bài hát Chicken Dance, hình ảnh một số loại gà trên máy tính
*  Đồ dùng của trẻ:
- Bàn khám phá cho các nhóm

- Mỗi nhóm có 1 điện thoại Ipast hoặc máy tính xách tay, hình ảnh sự phát triển của con gà, bảng ghi kết quả.Tranh lô tô về đặc điểm, thức ăn, sự phát triển của con gà 
3. Tổ chức:
1. Hoạt động 1: Thu hút (E1) 

- Cô cùng trẻ vận động theo nhạc bài Chicken Dance. Cô hỏi trẻ:

+ Các con vừa nhảy theo bạn gì?

+ Bạn gà như thế nào? Các con đã nhìn thấy bạn gà ơ ngoài chưa?
+ Nhà ai có nuôi gà? Bạn gà như thế nào?
- Cô giới thiệu: Để biết được bạn gà như thế nào, bạn gà đến từ đâu, hôm nay chúng mình cùng tìm hiểu về bạn gà nhé.
2. Hoạt động 2: Khám phá (E2)
- Cô cho trẻ quan sát con gà và trò chuyện:

+ Đây là con gì? Con gà có đặc điểm gì? Bộ lông của con gà như thế nào? có màu gì? Con gà có mấy chân, mấy mỏ, mấy mắt… Con gà có từ đâu? Con gà lớn lên như thế nào?
- Cô cho trẻ về nhóm khám phá xem gà con có từ đâu và lớn lên như thế nào trên máy tính, điện thoại, điền tích kết quả quan sát của mình vào bảng thử nghiệm. 

- Trẻ về nhóm cô hướng dẫn, giúp trẻ mở điện thoại, máy tính cho trẻ khám phá con gà, và gắn quả khảo sát vào bảng.

- Cô bao quát, hỗ trợ trong quá trình các nhóm khám phá con gà
+ Các con hãy xem con gà có từ đâu? Con gà có mấy chân? Gà con ăn gì? Gà con lớn lên như thế nào? 

+ Gà trống và gà mái như thế nào? Có gì khác nhau?
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3. Hoạt động 3: Giải thích (E3) (5’)

- Các nhóm mang bảng ghi kết quả lên giá, trẻ chia sẻ kết quả của nhóm.

+ Các con đã khám phá được điều gì về con gà?Con gà có đặc điểm gì?

+ Con gà phát triển như thế nào?
+ Con gà ăn những thức ăn gì?

+ Có ai có ý kiến gì khác không?


+ Còn bạn nào muốn hỏi gì về con gà?
- Cô cùng trẻ kiểm tra kết quả, cô giải thích, chính xác lại kiến thức: Con gà có đầu, thân, có 2 mắt, 1mỏ, 2 chân, lông…gà mẹ đẻ ra quả trứng, gà ấp, trứng nở thành gà con, gà con ăn gạo, ngô, cám lớn lên thành gà trưởng thành, là gà mái, gà trống…

4. Hoạt động 4: Mở rộng, áp dụng cụ thể. (E4) 

* Mở rộng: + Ngoài con gà các con vừa được xem, các con còn biết những con gà nào khác.

-  Cô cho trẻ xem hình ảnh một số loại gà: Gà tre, gà chọi, gà công nghiệp….

+ Nuôi gà để làm gì?

+ Ai có thể kể tên 1 số món ăn chế biến từ thịt gà?
- Cô giới thiệu 1 số món ăn từ thịt gà giáo dục trẻ ăn uống hợp lí để có sức khoẻ.
* áp dụng: Cô cho trẻ chơi xếp vòng đời của con gà. Cho về nhóm thi đua xếp tranh vòng đời của con gà
5. Hoạt động 5: Đánh giá (E5)
- Cô hỏi trẻ về cảm nhận của trẻ: con cảm thấy như thế nào khi tham gia hoạt động khám phá con gà?
- Con thấy các bạn trong nhóm như thế nào?
- Cô nhận xét, động viên, khuyến khích trẻ và kết thúc tiết học
   Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ tư, ngày 26 tháng 02 năm 2025
*Hoạt động học: Truyện “Chú vịt xám”
*Lĩnh vực phát triển ngôn ngữ

1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ chú ý lắng nghe, nhớ tên truyện, nhớ tên nhân vật và hiểu nội dung truyện. 

- Trẻ mạnh dạn  trò chuyện, trả lời câu hỏi của cô về nội dung câu chuyện một cách rõ ràng.

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. Thông qua hoạt động góp phần giáo dục trẻ biết vâng lời.

2. Chuẩn bị:
- Rối tay, sa bàn, máy tính có chuyện “ chú vịt xám”.

- Nhạc bài hát: Đàn vịt con, mũ con cáo.

3. Tổ chức:
* HĐ1: Đàn vịt con.

- Cô cùng trẻ hát bài: Đàn vịt con

- ĐT: Các con vừa biểu diễn bài hát gì?

+ Đàn vịt con đi đâu? 

· Cô dẫn dắt, giới thiệu truyện.

* HĐ2: Chuyện về chú vịt xám.

· Cô kể chuyện diễn cảm lần 1.

+ Cô vừa kể cho các con nghe truyện gì?

         - Cô giảng nội dung : Vịt mẹ dẫn đàn con đi chơi, trước khi đi vịt mẹ đã dặn các con phải đi theo mẹ, nhưng chú vịt xám đã quên lời mẹ dặn gần bị cáo bắt, may có vịt mẹ đến cứu nên vịt xám thoát chết

        - Cô kể chuyện lần 2 kết hợp với  rối.

* Đàm thoại:

+ Vịt mẹ dẫn đàn con đi đâu?

+ Vịt mẹ dặn các con như thế nào?

+ Ai đã quên lời mẹ dặn?

+ Chú vịt xám đã làm gì
+ Vịt xám đi đâu?

+ Chuyện gì xảy ra với Vịt xám?

+ Vịt xám có bị Cáo bắt không? Tại sao?



+ Hàng ngày các con có đi chơi một mình không? Tại sao? Các con phải đi với ai?

- Cô giáo dục trẻ  biết nghe lời người lớn, không đi chơi một mình.

- Cô cho trẻ nghe chuyện lần 3 trên máy tính.

* HĐ3: TC: Cáo bắt vịt

- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi

- Cô cho trẻ chơi 2-3 lần 
   Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ năm, ngày 27 tháng 02 năm 2025
*Hoạt động học: Tách gộp hai nhóm có số lượng  4.

* Lĩnh vực phát triển nhận thức 

1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết tách, gộp 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 3 và đếm. 

- Trẻ có khả năng tách, gộp 2 nhóm và đếm đủ số lượng của từng nhóm trong phạm vi 3. Rèn luyện cho trẻ kĩ năng đếm cho trẻ, trẻ sử dụng đúng các từ “ tách”, “gộp”.

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

2. Chuẩn bị:
          - Mỗi trẻ 3 con mèo
- Mô hình trang trại trên máy tính: 3 con gà, 2 con chó, 4 con mèo
- Bài giảng tách gộp trên máy tính
3. Tổ chức:
*HĐ1: Ôn đếm đến 3
- Cô cùng trẻ hát bài  “Đàn gà trong sân”  và trò chuyện:

+ Trong bài hát có những con gì? Có mấy con gà? 

- Cô mở máy tính cho trẻ đếm số con gà, con mèo, con chó trên máy tính



+ Các con đếm xem có mấy con gà?



+ Có mấy con chó? Có mấy con mèo?
*HĐ2: Tách gộp hai nhóm có số lượng 4.


- Cho trẻ đi bắt mèo, mỗi trẻ bắt 4 con mèo, cho trẻ kiểm tra xem đủ chưa, về chỗ


+ Các con đếm xem có mấy con mèo? 4 con mèo tương ứng với thẻ mấy chấm tròn?

- Cô cho trẻ tách số mèo làm 2 phần theo ý thích của trẻ: Các con tách 4 chú mèo như thế nào?

- Cô hướng dẫn trẻ tách 2- 2 trên máy tính, hỏi trẻ cô tách 4 chú mèo thành 2 nhóm mỗi nhóm có mấy con.


- Cho trẻ tách theo cô

- Cô cho cả lớp nói cách tách 2- 2, kiểm tra nhiều cá nhân trẻ, cho trẻ xếp thẻ chấm tròn tương ứng
+ gộp hai nhóm lại thì có mấy con mèo? tương ứng thẻ mấy chấm tròn? 
- Cô cho trẻ tách gộp  2- 3 lần, kiểm tra nhiều cá nhân trẻ, cho trẻ xếp thẻ chấm tròn tương ứng


+ Gộp hai nhóm lại có mấy con mèo? tương ứng thẻ mấy chấm tròn ?
- Cô cho trẻ đếm tất cả số mèo vừa gộp lại( Cô kiểm tra cá nhân trẻ)
 - Cô hướng dẫn trẻ tách 1- 3 trên máy tính, cho trẻ  đếm từng nhóm, nói lại cách tách, cho trẻ tách theo cô
- Cô hỏi lại cách tách, kiểm tra cá nhân trẻ

- > Cô chốt lại 4 con mèo tách làm 2 nhóm có 2 cách đó là: 2- 2 , cách thứ 2 là 1 - 3 khi gộp lại vẫn là 4 con mèo

- Cô cho trẻ rèn luyện kĩ năng tách, gộp và đếm 2- 3 lần.

* Cho trẻ chơi trò chơi tập tầm vông tách, gộp theo yêu cầu của cô 2- 3lần

*HĐ3: Bé thông minh
- Cô cho trẻ chơi trò chơi  “ kết bạn”  Cô yêu cầu trẻ kết nhóm 4 bạn sau khi kiểm tra các nhóm yêu cầu mỗi nhóm tách làm 2 nhóm kiểm tra số trẻ vừa tách ra

- Cho trẻ chơi 2- 3 lần
- Cho trẻ chơi tách gộp trên máy tính 3- 4 lần
Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ sáu, ngày 28 tháng 02 năm 2025
*Hoạt động học: Dạy  kỹ năng ca hát bài “ Đàn vịt con”

                                                                                    NDKH:  + Nghe hát: Chú vịt bầu

                                 +  TCÂN:  Ai nhanh nhất
*Lĩnh vực phát triển thẩm mỹ 

1. Mục đích yêu cầu: 

- Trẻ hiểu nội dung bài hát, nhớ tên bài hát, nhớ tên tác giả.  

- Trẻ thuộc bài hát, hát đúng giai điệu, đúng lời ca của bài hát, hát tự nhiên.

- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
2.  Chuẩn bị:

- Nhạc bài hát: “Đàn vịt con, chú vịt bầu”.

- Hình ảnh đàn vịt con trên máy tính

- 5- 6 chiếc vòng

3. Tổ chức:

* HĐ1: Trò chuyện về con vịt

- Cô cho trẻ xem 1 số hình ảnh đàn vịt con trên máy tính.


- Cô trò chuyện với trẻ:

+ Đó là con gì? Đàn vịt con như thế nào?

+ Đàn vịt con đi đâu?
* HĐ2: Dạy hát: “Đàn vịt con”

          - Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.


- Cô hát cho trẻ nghe lần 1 kết hợp cử chỉ, điệu bộ.

                    + Cô hỏi tên bài hát, tác giả, giảng nội dung bài hát. 

          - Cô hát lần 2 kết hợp với nhạc đệm.

- Cô dạy trẻ hát từng câu đến hết bài 2-3 lần


- Cô bật nhạc cho cả lớp hát cùng cô 2- 3 lần.


- Cho tổ, nhóm, cá nhân trẻ hát. ( Cô sửa sai cho trẻ). 


- Cô hỏi trẻ tên bài hát, tác giả.

- Cô cho trẻ hát lại 1 lần.

          *TCÂN:  Ai nhanh nhất

- Cô giới thiệu TCÂN:  Ai nhanh nhất, cô giới thiệu luật chơi.


- Cô cho trẻ chơi 2- 3 lần

* HĐ3: Cô hát bé nghe: chú vịt bầu”


- Cô giới thiệu tên bài hát nghe, tên tác giả bài hát: “Chú vịt bầu”.


- Cô hát cho trẻ nghe 1 lần, giảng nội dung bài hát.


- Cô hát lần 2 kết hợp động tác minh họa. Cô cho trẻ biểu diễn cùng cô.

   Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ hai, ngày 03 tháng 03 năm 2025
*Hoạt động học: Thơ: Đàn gà con.

*Lĩnh vực phát triển ngôn ngữ 
1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ chú ý lắng nghe cô đọc thơ, nhớ tên bài thơ, hiểu nội dung bài thơ, thuộc thơ.

- Trẻ đọc thơ đủ câu, đúng nhịp, đọc rõ tiếng.

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. 

2. Chuẩn bị:

- Bài giảng điện tử, tranh minh họa bài thơ.
- Nhạc bài hát “Đàn gà con”
3. Tổ chức:

* HĐ1: Đố vui

  
- Cô cho trẻ nghe và giải câu đố về con gà
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi: Cô bắt chước tiếng kêu gà mẹ, trẻ bắt chước tiếng gà con kêu theo yêu cầu của cô
- Cho trẻ chơi 2- 3 lần
* HĐ2:  Thơ: “Đàn gà con”

- Cô cho máy tính cho trẻ nghe bài thơ
- Cô đọc thơ diễn cảm lần 1.

 - Hỏi tên bài thơ và giảng nội dung bài thơ.

- Cô đọc thơ lần 2 kết hợp hình ảnh minh họa.

- Cô dạy trẻ đọc thơ từng câu đến hết bài 1- 2 lần
- Cả lớp đọc thơ cùng cô 3- 4 lần.

- Đàm thoại:

+ Các con vừa đọc bài thơ gì?

          + Mẹ gà đã làm gì với những quả trứng? 

+ Những quả trứng nở thành con gì?


+ Những chú gà con như thế nào? 


+ Cái mỏ làm sao? Cái chân như thế nào?  Tại sao cái mỏ tí hon, cái chân bé xíu? ( Cô giảng từ mới, từ khó “Tí hon”, “bé xíu” Khi gà con mới nỏ ra còn rất nhỏ lên các bộ phận của gà con còn rất nhỏ nên cái mỏ tí hon, cái chân bé xíu...


+ Lông gà như thế nào? Mắt gà làm sao?


+ Các con thấy những chú gà có đáng yêu không?

          - Giáo dục trẻ phải biết yêu quý, chăm sóc những con vật nuôi.

- Cho cả lớp đọc 1-2 lần

- Cô cho trẻ đọc thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.

- Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ.

* HĐ3: Hát “Đàn gà con”

- Cô cùng trẻ hát vận động theo nhạc bài “Đàn gà con”.

   Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ ba, ngày 04 tháng 03 năm 2025

*Hoạt động học: Dạy  kỹ năng VĐVĐ bài “Gà trống mèo con và cún con”

                                                                                    NDKH:  + Nghe hát: gà gáy le te
                                 +  TCÂN:  Những nốt nhạc vui
*Lĩnh vực phát triển thẩm mỹ 

1, Mục đích, yêu cầu
- Trẻ thuộc lời bài hát, nhớ tên bài hát, biết hát vỗ tay theo nhịp bài hát “Gà trống mèo con và cún con”
 
- Trẻ có kỹ năng vỗ tay theo nhịp, có kỹ năng chơi trò chơi.
- Trẻ yêu thích ca hát, chú ý lắng nghe cô hát và hưởng ứng cùng cô. Giáo dục trẻ yêu quý , chăm sóc bảo vệ vật nuôi, bảo vệ môi trường
2. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát Gà trống mèo con và cún con, gà gáy le te, trò chơi những nốt nhạc vui trên máy tính…
- Dụng cụ âm nhạc: sắc xô, thìa
3. Tổ chức hoạt động
*HĐ1: TCÂN: Những nốt nhạc vui
- Cô giới thiệu trò chơi, cho trẻ chọn những nốt nhạc trên máy tính. Khi mở nốt nhạc có yêu cầu gì thì trẻ thự hiện theo: Hát theo giai điệu bài hát, nhảy theo nhạc, vỗ tay theo nhịp…
- Cuối cùng cô cho trẻ nghe nhạc bài “gà trống mèo con và cún con”

*HĐ2: Hát và vận động vỗ tay theo nhịp  : Gà trống mèo con và cún con.
- Cô cho trẻ hát 1-2 lần, 1- 2 tổ hát

 
- Cô cho 1- 2 thực hiện vận động sáng tạo theo nhạc bài hát

- Cô giới thiệu VĐVĐ theo nhịp

- Cô hát kết hợp vỗ tay theo nhịp 1 lần
- Cô hướng dẫn trẻ cách vỗ tay theo nhịp (Đầu tiên cô mở tay ra, khi bắt đầu vào nhịp cô sẽ vỗ tay vào từ em “Phách mạnh” và mở ra ở từ tiếp theo “ Phách nhẹ” . Sau đó vỗ vào , mở ra theo nhịp 1,2 cứ như vậy cô vỗ tay đến hết lời bài hát.

- Cô dạy trẻ thực hiện vận động vỗ tay theo nhịp 2-3 lần không nhạc
- Cô cho trẻ vận động vỗ tay theo nhịp 2-3 lần kết hợp với nhạc.

 
- Cô cho trẻ thi đua theo tổ sử dụng kết hợp dụng cụ âm nhạc để vận động vỗ tay theo nhịp. Cô quan sát sửa sai cho trẻ
- Cô cho trẻ thi đua theo nhóm, cá nhân vận động vỗ tay theo nhịp kết hợp dụng cụ âm nhạc

- Cô khuyến khích vận động theo nhịp bằng các bộ phận trên cơ thể? Vẫy tay, nhún chân, dậm chân…
* Giáo dục trẻ: Trẻ biết yêu quý và biết chăm sóc các con vật nuôi trong gia đình

*HĐ3: Cô hát bé nghe

- Cô giới thiệu tên bài hát nghe “Gà gáy le te” làn điệu dân ca cống khao

- Cô hát cho trẻ nghe lần 1, giảng nội dung bài hát

- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp minh hoạ

- Cho trẻ nghe hát trên máy tính, khuyến khcish trẻ vận động minh hoạ cùng cô

   Đánh giá trẻ hằng ngày
Thứ tư, ngày 05 tháng 03 năm 2025

* Hoạt động học:VĐCB Ném trúng đích ngang

TCVĐ: nhảy bao bố
  * Phát triển thể chất

1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết ném trúng đích nằm ngang bằng một tay 

- Trẻ phối hợp tay mắt, thể hiện sự khéo léo khi thực hiện vận động, ném trúng đích.

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.

2. Chuẩn bị:
- Túi cát, vòng nhựa, xắc xô

- Nhạc bài hát:  mùa xuân

3. Tổ chức:
* HĐ1: Mùa xuân


- Cô cho trẻ hát “mùa xuân”.



- Đàm thoại: 




+ Các con vừa hát bài hát gì?

     + Mùa xuân có những hoạt động gì?




+ Các con thích chơi những trò chơi dân gian gì vào màu xuân?

- Cho trẻ đi chơi hội mùa xuân,  đi bằng các kiểu đi: Đi kiễng gót, đi khom, đi bằng mũi bàn chân, chạy theo tín hiệu.

* HĐ2: Lễ hội mùa xuân. 

*BTPTC:  Đồng diễn

- Cô cho trẻ tập bài tập PTC.  Mỗi động tác tập 4 lần 4 nhịp.

+ ĐT tay: đánh chéo nhau về phía trước và ra sau.

+ ĐT bụng: nghiêng người sang hai bên

+ ĐT chân: đứng nâng cao chân gập gối                                              

+ ĐT bật: bật lên trước, lùi lại, sang bên

- ĐTNM: Tay

* VĐCB:

- Cô cho trẻ xem túi cát và hỏi trẻ có những trò chơi gì với túi cát?

- Cô cho trẻ chơi tự do với túi cát

- Cô giới thiệu vận động:  Ném trúng đích ( trò chơi ném còn)

- Cô làm mẫu 1 lần, lần 2 kết hợp phân tích vận động: 

+ TTCB: đứng sau vạch chuẩn, tay thuận cầm túi  cát, mắt nhìn đích.

+ TH: Khi có hiệu lệnh tay cầm túi cát đưa từ dưới lên cao ném trúng vào đích

- Cô cho 1- 2 trẻ làm mẫu, hỏi trẻ cách ném.

- Cho lần l​ượt trẻ tập 1- 2 lần

- Cô cho trẻ thi đua theo tổ

- Cô hỏi tên vận động , cho 1- 2 trẻ tập lại.

* Trò chơi VĐ: Cô giới thiệu trò chơi nhảy bao bố, cô giới thiệu cách chơi, hướng dẫn trẻ chơi.

- Cho trẻ chơi 3-4 lần.

* HĐ3: Dạo chơi ùng bé.

 Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1-2 phút  quanh phòng tập

Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ năm, ngày 06 tháng 3 năm 2025
*Hoạt động EDP: Làm con gà 
     *Lĩnh vực phát triển thẩm mỹ 


1. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

* Kiến thức:  

- Trẻ nói được tên gọi, đặc điểm, cấu tạo, của con gà. Nêu được các nguyên vật liệu, dụng cụ phù hợp để tạo ra được con gà. (T) 

- Trẻ có thể nêu ý tưởng thiết kế; có thể vẽ, dán, .... nói được các bước để tạo ra con gà. (E) 

- Nhận biết được các biểu tượng về hình , màu sắc cảu con gà.(M) 

* Kĩ năng:

- Chú ý quan sát, tìm tòi, khám phá, có thể đặt câu hỏi liên quan đến con gà. (S) 

- Lựa chọn được nguyên vật liệu, dụng cụ để làm con gà(T) 

- Phác thảo được ý tưởng về con gà định thiết kế. (E) 

- Tạo được con gà từ các nguyên vật liệu. Có thể đánh giá được sản phẩm và tiếp tục chỉnh sửa, hoàn thiện sản phẩm theo bản thiết kế. Biết lắng nghe ý kiến, trao đổi (A).
- Phân biệt được hình dáng, màu sắc của con gà(M) 

* Thái độ(A)
- Cố gắng thực hiện hoạt động, giữ gìn sản phẩm
 - Hứng thú tích cực, phối hợp với bạn cùng thực hiện hoạt động

2. CHUẨN BỊ

1. Đồ dùng của cô:

- Video các hoạt động của trẻ
2. Đồ dùng của trẻ:

- Nguyên vật liệu: vỏ hộp C, vỏ sữa chua, quả trứng nhựa, xốp màu,  hột hạt, băng dính 2 mặt, băng dính xốp, kéo thủ công, bút dạ, giấy màu, giấy A4, bàn nhỏ
3. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1. Ổn định, tạo hứng thú, xác định vấn đề (HĐNT thứ 5)

- Cô cùng trẻ chơi “Cáo bắt gà”  1-2 lần và trò chuyện:
+ Các con vừa chơi trò chơi gì?Con gà sống ở đâu?


+ Các con muốn làm những chú gà không? Các con định làm như thế nào ? 

2. Hoạt động 2: Tưởng tượng và thiết kế (HĐC thứ 5)
          - Cô hỏi trẻ: + Hôm trước các con đã tìm hiểu con gà như thế nào?

+ Ai có thể kể về con gà đã tìm hiểu được? Con có đặc điểm, cấu tạo như thế nào? 




+ Các con muốn làm con gà bằng những nguyên vật liệu gì?



- Cho trẻ về 5 nhóm cùng nhau thảo luận thực hiện thiết kế con gà, tô màu


- Cô hỏi từng nhóm, gợi mở để trẻ nói về ý tưởng thiết kế của nhóm mình: 



+ Các con đã thiết kế con gà như thế nào?



+ Bản thiết kế của nhóm con như thế nào? 



+ Con định dùng những vật liệu gì để làm con gà?



- Cô cùng trẻ chuẩn bị nguyên học liệu, đồ dùng, dùng cụ để làm con gà.
3. Hoạt động 3: Chế tạo sản phẩm:


- Cô cùng trẻ hát: “Đàn gà trong sân” và trò chuyện

+ Đàn gà có những con gà gì?  Các con gà như thế nào?

- Hôm nay chúng ta cùng làm con gà nhé. Hôm trước các con đã thiết kế và chuẩn bị học liệu gì?

- Cô cho trẻ xem lại hình ảnh của trẻ đã thiết kế và chuẩn bị học liệu: Các con đang làm gì?....

- Cô cùng trẻ thảo luận về tiêu chí: Con gà có đủ các bộ phận, phải đứng được, cân đối, đẹp…

- Cô cho trẻ về các nhóm, cho trẻ đi lấy nguyên học liệu, đồ dùng, dùng cụ làm con gà. Cô bao quát, gợi mở, định hướng giúp đỡ trẻ. Chú ý nhắc nhở trẻ về tiêu chí  tạo ra sản phẩm.

4. Hoạt động 4: Trưng bày, kiểm tra đánh giá sản phẩm


- Cô cho các nhóm giới thiệu về sản phẩm 

+ Nhóm con đã làm được con gì? Nhóm con làm con gà bằng học liệu gì? Các con làm như thế nào? Con gà có đứng được không? Có đủ các bộ phận không, gắn cân đối chưa? Có đẹp không?...
+ Có ai có câu hỏi gì dành cho sản phẩm của bạn không? (Trẻ nghe và trả lời câu hỏi của nhóm bạn?)

+ Các con có muốn giải thích thêm điều gì không?

+ Có điều gì chưa hài lòng với sản phẩm của nhóm mình không? Nếu được thay đổi hay làm tiếp các con làm gì?


- Cô đánh giá chung, giáo dục trẻ giữ gìn sản phẩm
5. Kết thúc


- Cô cùng trẻ cầm sản phẩm trưng bày chụp ảnh lưu niệm
Đánh giá trẻ hằng ngày:

Thứ sáu, ngày 07 tháng 3 năm 2025
*Hoạt động học: Bé yêu con vật
*Lĩnh vực phát triển TC- KNXH

 1. Mục đích yêu cầu:

- Trẻ biết tên  gọi, ích lợi của con vật, biết con vật cần được chăm sóc.

          - Trẻ thực hiện một số thao tác, công việc chăm sóc con vật nuôi trong gia đình. Phân biệt hành vi đúng  sai với con vật

          - Trẻ biết yêu quý, quan tâm chăm sóc con vật, hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:

- Đồ chơi một số con vật sống trong gia đình. Một số học liệu: Khối nhựa, khăn, nơ, thức ăn cho con vật...

- Hình ảnh bé chăm sóc con vật trên máy tính.

-Tranh hành vi đúng sai: Bé cho mè ăn, bé vuốt ve mèo, bé kéo đuôi mèo…bảng gắn, hình mặt mếu, mặt cười

3. Tổ chức:

* HĐ1: Những con vật trong gia đình bé.


- Cô cùng trẻ hát: Gà trống mèo con và cún con 

- ĐT: + Các con vừa hát bài hát gì?

+ Những con vật đó sống ở đâu?

+ Những con vật đó có ích lợi gì? 

+ Hàng ngày ở nhà các con ai thường chăm sóc con vật? Chăm sóc như thế nào?

- Cô cho trẻ kể tên những con vật sống trong gia đình trẻ

* HĐ2: Con vật bé yêu

-  Cô cho trẻ xem hình ảnh bé chăm sóc con vật trên máy tính và đàm thoại:

+ Đây là con gì ?

+ Bé đang làm gì?  Tại sao phải chăm sóc con vật?

- Cô cho trẻ chọn con vật, bế con vât cô hỏi trẻ: 
+ Con yêu con vật gì? tại sao? 
+ Con làm gì để chăm sóc bảo vệ con vật? 

- Cô cho trẻ thực hành chăm sóc con vật: Làm chuồng, xếp chuồng cho con vật, quàng khăn, cho con vật ăn...

- Cô hỏi trẻ: Các con có thích chăm sóc con vật không? tại sao? 
  
+Khi chăm sóc con vật các con thấy thế nào? 

- Cô giáo dục trẻ yêu quý, chăm sóc, bảo vệ con vật.  

* HĐ3: Thử tài của bé 
- TC: Ai chọn đúng  Cô cho trẻ xem hành vi đúng sai trên máy tính, cho trẻ chọn đáp án

- TC Chung sức: Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi: Cô cho trẻ chia làm 2 đội chơi TC chọn hành vi đúng, sai. Hành vi sai gắn bảng có mặt mếu, hành vi đúng gắn mặt cười. Đội nào gắn nhiều hình ảnh đúng đội đó thắng

- Cô cho trẻ chơi 1-2 lần 

   Đánh giá trẻ hằng ngày
                  Người duyệt kế hoạch                                                                            Người xây dựng kế hoạch
-Tên gọi đặc điểm của con gà


+ Đầu �


+ Mình�


+ Chân�





Làm con gà từ các học liệu
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Con gà đáng yêu


�





-Các thiết bị, dụng cụ để làm con gà: Băng dính hai mặt, keo sữa, băng dính xốp, kéo


� � �











Nguyên vật liệu để làm con gà


+ vỏ sữa chua, bóng bay, bìa màu, giấy màu, bóng nhỏ, xốp,
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